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Tizennyolcadik alkalommal telt meg  
élettel a rákoskerti platánsor 

 

A Rákoskerti Művelődési Ház és a Rákoskerti Pol-
gári Kör szervezésében június 6-án rendezték meg a 
hagyományos Rákoskert Napja elnevezésű kulturális 
és közösségi rendezvényt, amely idén már a tizen-
nyolcadik alkalommal töltötte meg élettel a platán-
sort. A Zrínyi utca és a vasútállomás közötti terület 
ideális helyszínt biztosított a programoknak, amelyek 
elsősorban a helyi identitás megerősítését és a lakos-
sági kapcsolatok ápolását szolgálták.  

A 2008-ban útjára indított kezdeményezés mára 
Rákosmente egyik legnagyobb és legtöbb embert 
megmozgató civil, kulturális és családi eseményévé 
vált. Büszkeségre ad okot, hogy a Rákoskert Napja – 
amelyet korábban a vida-dombi rendezvények előz-
tek meg – folyamatosan fejlődött, és ma már a város-
rész leglátogatottabb programjai közé tartozik. 

Bár a szervezés és a lebonyolítás feladatait ma már 
a Vigyázó Sándor Művelődési Központ részeként 
működő Rákoskerti Művelődési Ház tapasztalt csa-
pata koordinálja, az alapítók és a helyi civil közössé-
gek szerepe továbbra is nélkülözhetetlen a rendez-
vény családias hangulatának megőrzésében. 

A hagyományokhoz híven a nap idén is a tisztelet-
adás és az emlékezés pillanataival indult, így a helyi-
ek közösen koszorúztak a vasútállomásnál, valamint 
a Schell Gyuláné téren, emellett a nemzeti és helyi 
összetartozást jelképező zászlóosztás sem maradt el a 
kilátogató családok körében.  

Rákoskert Napja nemcsak a szórakozásról, hanem 
a közösségért végzett áldozatos munka elismeréséről 
is szól. Idén is ünnepélyes keretek között adták át a 
civilek által alapított rangos elismerést és a hozzá 
tartozó oklevelet, amelyet  a döntés értelmében a pél- 

daértékű helyi tevékenységükért Lőrinczy Anna és 
Garai Ágoston vehették át. 

A hivatalos ceremóniát követően a felhőtlen ki-
kapcsolódásé volt a főszerep. A rendezvény egyik 
legnépszerűbb programjaként a veteránautó-
felvonulás – amely a Pásztorének utca és a Rákos-
kert sugárút között haladt – idén is óriási sikert ara-
tott, megidézve báró Schell Gyuláné korának hangu-
latát is.  

A délelőtti órákban a gyermekprogramok kaptak 
hangsúlyos szerepet, a Sanyi, Én és a Gyerekek Pro-
dukció interaktív előadása nyitotta meg a színpadi 
produkciók sorát, amelyet a Rákosmenti Szlovák 
Asszonykórus hagyományőrző műsora követett. 

A délután folyamán a kerületi oktatási intézmé-
nyek növendékei és a helyi művészeti csoportok lép-
tek fel a nagyszínpadon, miközben a civil szerveze-
tek jóvoltából kerti lakomák illata lengte be a környé-
ket. 

A színpadi bemutatókkal párhuzamosan a platán-
soron számos kísérőprogram várta az érdeklődőket. 
A látogatók a kézműves mesterségek bemutatói, a 
kreatív foglalkozások és a népi játszótér elemei mel-
lett gyermekjógán és múltidéző kvízjátékokon is 
részt vehettek. A legkisebbeket emellett tűzoltó öt-
próba, csizmadobó verseny és sárkányverő játszóház 
várta egész nap. 

Az esemény kiemelt zenei programjaként a Buda-
pest Ragtime Band adott fergeteges koncertet, szín-
vonalas élményt nyújtva a közönségnek.  

A 18. évforduló fontos mérföldkő a városrész éle-
tében, és a helyi lakosok, valamint a szervezők egy-
aránt bíznak abban, hogy a Rákoskert Napja a jövő-
ben is mentes marad a politikai és finanszírozási hul-
lámvölgyektől. A hagyomány hosszú távú fennmara-
dásának legfőbb garanciája ugyanis továbbra is a kö-
zösség ereje.  
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Befejeződött a tehetségfejlesztő programunk  
 

Sikeresen zárult a Tükör és tábla tehetségfejlesztő 
program a Budapest XVII. Kerületi Kossuth Lajos Álta-
lános Iskolában 

Lezárult a tíz héten át tartó, élményekben gazdag és 
szakmailag sokszínű tehetségfejlesztő programsorozat 
iskolánkban. A „Tükör és tábla” programban saját tanu-
lóink mellett más kerületi iskolák diákjai is részt vettek. 
A foglalkozássorozat célja az volt, hogy a résztvevők 
képességeit komplex módon fejlessze, miközben lehető-
séget biztosít számukra a közösségi élményekre, az ön-
ismeret mélyítésére és a kreatív problémamegoldás gya-
korlására.  

A program már az első alkalomtól kezdve nagy ér-
deklődést váltott ki a tanulókból, és ez a lelkesedés a 
teljes időszak alatt megmaradt. A résztvevők aktívan, 
nyitottan és motiváltan kapcsolódtak be a foglalkozá-
sokba, amelyek változatos módszerekkel támogatták a 
tehetségek kibontakozását. A logikai feladatok, gondol-
kodtató kihívások és önismereti játékok mellett kiemelt 
szerepet kaptak a pszichológus szakember által vezetett 
foglalkozások, amelyek hozzájárultak a tanulók önbi-
zalmának, együttműködési készségének és érzelmi in-
telligenciájának fejlődéséhez.  

A program egyik különlegességét a szorobánnal vég-
zett foglalkozások jelentették, amelyek a koncentráció, 
a figyelem és a mentális számolási képességek fejlesz-
tését szolgálták. Emellett a digitális kompetenciák fej-
lesztése is hangsúlyos szerepet kapott: a tanulók korsze-
rű eszközök és feladatok segítségével bővíthették digi-
tális ismereteiket, fejleszthették problémamegoldó és 
kreatív gondolkodási készségeiket.  

Nagy sikert aratott a sakkmaraton is, amely során a 
résztvevők játékos formában fejleszthették stratégiai 
gondolkodásukat, kitartásukat és döntéshozatali képes-
ségüket. A program egyik kiemelkedő eseménye volt a 
Pozsonypüspöki testvériskolával közös Tehetségnap, 
ahol a diákok változatos, élményalapú feladatokon ke-
resztül mutathatták meg tudásukat és kreativitásukat, 
valamint új kapcsolatok kialakítását, a közösségépítést 
és az együttműködés erősítését is szolgálta.  

A tíz hét során egy támogató, inspiráló és elfogadó 
légkör alakult ki, amelyben a gyermekek bátran vállal-
ták a kihívásokat, szívesen osztották meg gondolataikat, 
és örömmel próbálták ki magukat új helyzetekben.   

A „Tükör és tábla” tehetségfejlesztő program ered-
ményesen valósította meg kitűzött céljait: hozzájárult a 
tanulók tehetségének felismeréséhez és kibontakoztatá-
sához, erősítette önbizalmukat, együttműködési készsé-
güket és tanulási motivációjukat. A program sikere egy-
értelműen igazolta, hogy a tehetséggondozás akkor a 
legeredményesebb, ha a tudásfejlesztés, az élménypeda-
gógia és a személyiségfejlesztés egymást erősítve jele-
nik meg a nevelő-oktató munkában. A résztvevők, a 
szakemberek és a pedagógusok egyaránt értékes tapasz-
talatokkal gazdagodtak, így a program méltó alapot te-
remt a jövőbeni tehetséggondozó kezdeményezések 
folytatásához. 

A program zárásaként a résztvevő tanulók elismerés-
ben részesültek. A gyermekek a tíz héten át tanúsított 
kitartó munkájukért, aktív részvételükért és kiemelkedő  

teljesítményükért jutalmakat vehettek át. A díjak át-
adása örömteli lezárása volt a programsorozatnak.  

A „Tükör és tábla” tehetségfejlesztő program a Kul-
turális és Innovációs Minisztérium, valamint a Nemzeti 
Tehetség Program támogatásával valósult meg. Ezúton 
is köszönetünket fejezzük ki a támogatásért, amely lehe-
tővé tette a program magas szakmai színvonalú megva-
lósítását, eszközök beszerzését, a testvériskolai látoga-
tást, a gazdag programkínálat biztosítását, valamint a 
résztvevő diákok jutalmazását.  

Csébi András igazgató 
 

Közösségi összefogással újul meg a  
Wass Albert tér 

 

Készül a rákoskerti Wass Albert tér rekonstrukciója 
is, amelynek keretében megújul a szobor mögötti beton-
fal. A helyi képviselők hosszabb ideje keresték a megol-
dást a felület esztétikai rendezésére. 

Timmel Ede képviselő több alkalommal egyeztetett az 
Erzsébet körúton élő lakókkal, akik partnerként támogat-
ták a kezdeményezést. Első lépésként az önkormányzat 
elvégezte a kerítés szerkezeti javítását: cserépfedéssel, 
vakolással és alapozással látta el a szobor felőli oldalt, 
majd beszerezte a engedélyeket. 

A látványtervet a Kossuth Lajos Általános Iskola 
egyik, grafikusként dolgozó szülője készítette. A fal elő-
készítése, festése és a környező zöldfelület rendezése 
közel kétmillió forintba kerül. A beruházás pénzügyi 
elszámolásában a Rákoskerti Polgári Kör nyújtott segít-
séget a képviselőknek. 

A munkálatokba a helyi iskola hetedik és nyolcadik 
osztályos diákjait is bevonják, így az arra járók várható-
an július végére már a kész dekorációban gyönyörköd-
hetnek. A megújult alkotás hosszú távú megóvása ezt 
követően közös lakossági feladat lesz. 

 
 

Határtalan élmények Erdélyben 

 

(Látványterv) 

A Zrínyi Miklós Általános Iskola hetedikes diákjai 
és pedagógusai 2026 májusában felejthetetlen erdélyi 
utazáson vettek részt a Határtalanul program kereté-
ben. A tanulók bebarangolták a legszebb történelmi 
várakat, szurdokokat, és közelebbről is megismerték a 
székely kultúra legjavát. A kifejezetten a gyerekcso-
portra tervezett program az erődítmények interaktív 
felfedezésétől a rejtett természeti kincseken át a gaz-
dag kulturális örökségekig vezetett. Az utazás első 
megállója Erdély legimpozánsabb erődítménye, a 
Vajdahunyadvár volt, ahol a mély várárok felett át-
ívelő fahídon besétálva a fiatalok azonnal a Hunyadi-
ak korában érezhették magukat. A gótikus Lovagte-
rem, a monumentális bástyák és a belső udvar tökéle-
tes helyszínt biztosítottak a történelemórák életre kel-
téséhez, ahonnan a Maros mentén haladt tovább a 
csoport  a  sziklaoromra  épült Déva  várához,  ahová  
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sok-sok lépcső megmászásával jutottak fel a diákok. Az 
élményekkel teli nap után észak felé kanyarodva Tor-
dán pihent meg a csoport, ahol már meleg vacsora várta 
a résztvevőket. Másnap elsőként Nagyenyeden állt meg 
a busz, ahol a híres kollégium történelmi falai között a 
diákok megismerték a neves iskola múltját. Ezt követő-
en a Székelykő lábánál fekvő, hófehér házairól ismert 
Torockó következett, ahol a hegy látványa teljesen le-
nyűgözte a jelenlévőket. Innen a túra a monumentális 
Tordai-hasadékhoz vezetett, ahol a függőhidakon és a 
több száz méter magas sziklafalak között tett kirándulás 
hatalmas élményt jelentett a fiatalságnak. A délutáni 
órákban az út Marosvásárhelyre vezetett, ahol a tágas 
Darina Motel nyújtott kényelmes szállást a csapatnak. 
A pihentető éjszaka és a reggeli után Marosvásárhely 
kulturális felfedezése következett: a Teleki Tékában a 
gyerekek megtudhatták, hogyan fordította Teleki Sá-
muel a vagyona nagy részét több mint 40 000 ritka 
könyv megvásárlására. A városnézés a Kultúrpalota 
lenyűgöző épületével folytatódott, amely híres a hatal-
mas hangversenyterméről, az erdélyi mondákat ábrázo-
ló ólomüveg ablakairól, velencei tükreiről és gazdag 
képzőművészeti kiállításáról, ahonnan végül a történel-
mi várba vezetett a diákok útja. Ezután a körutazás 
egyik legfontosabb, nevelő célzatú programjaként láto-
gatást tettek egy helyi gyermekotthonba, ahol a diákok 
személyesen is megtapasztalhatták az összetartozás és a 
segítségnyújtás fontosságát. 

A következő nap a kézművesség és a népi hagyomá-
nyok világában folytatódott, így elsőként a különleges 
Kőrispatakra látogattak el a Szalmakalap Múzeumba, 
majd a fazekasságáról híres Korond színes, nyüzsgő 
kirakodóvásárában ismerkedtek a helyi mesterségekkel. 
Délután a heliotermikus vizéről híres Szovátán a Med-
ve-tavat sétálta körbe a kerületi csoport. Hazafelé jövet 
megálltak Farkaslakán, és megkoszorúzták Tamási 
Áron síremlékét, majd innen a középkori hangulatú 
Segesvárra utaztak, ahol megtekintették a világörökség 
részét képező óraműves vártornyot és a hangulatos 
macskaköves utcákat. A sűrű program zárásaként Ko-
lozsváron megcsodálták a Szent Mihály-templomot és 
Mátyás király híres szobrát, majd utolsó állomásként a 
szecessziós palotáiról ismert Nagyváradot nézték meg. 
A kora esti órákban a zrínyis diákok életre szóló közös 
élményekkel és szorosabb barátságokkal érkeztek visz-
sza Budapestre. 

Nagy György 
 
 
 
 
 

Könyvek költöznének a bódéba – 
Ön szerint lenne rá igény Rákoskerten? 

Évek óta kihasználatlanul áll Rákoskerten egy bódé, 
a Sáránd utcai Coop közért közelében. Nap mint nap 
elsétálnak az építmény mellett az emberek, mégsem 
tölt be semmilyen funkciót a házikó. Pedig egy ilyen 
apró helyiség akár a közösségi élet egyik különleges 
színfoltja is lehetne. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Felmerült ugyanis egy ötlet: mi lenne, ha a bódéból 

egy szabadon használható könyvszobát alakítanánk ki? 
Sok családban lapulnak olyan könyvek a polcokon, 
amelyeket már elolvastak, megszerettek, de a helyhi-
ány miatt szívesen megválnának azoktól. Ezek a köte-
tek ahelyett, hogy dobozok mélyén porosodnának, új 
olvasókhoz kerülhetnének. A tervezett könyvszoba 
közösségi könyvcserepontként működne. Aki akarja, 
behozhatja a feleslegessé vált könyveit, és elhelyezhet-
né a polcokon. Ugyanakkor bárki vihetne is magával 
olvasnivalót, legyen szó regényről, krimiről, gyermek-
könyvről vagy éppen ismeretterjesztő kötetről. 
Az elképzelés alapja a bizalom: a becsületes könyvba-
rát elviszi a könyvet, elolvassa, majd visszahozza, hogy 
mások is örömüket lelhessék benne. 

Hasonló közösségi könyvmegállók és utcai könyv-
szekrények Európa számos városában sikeresen mű-
ködnek. Nemcsak az olvasást népszerűsítik, hanem 
találkozási pontként is szolgálnak. Rákoskerten is so-
kan vallják, hogy az olvasás több egyszerű időtöltésnél. 
Egy jó könyv kikapcsol, tanít, elgondolkodtat, és olyan 
világokat nyit meg előttünk, amelyekhez másként talán 
soha nem jutnánk el. Egy közösségi könyvszoba pedig 
lehetőséget teremthetne arra, hogy a könyvek ne a pol-
cokon porosodjanak, hanem valóban használatban le-
gyenek. 

Persze egy ilyen kezdeményezés csak akkor lehet 
életképes, ha a helyiek is magukénak érzik. Fontos kér-
dés, hogy lenne-e elegendő felajánlott könyv, vigyáz-
nának-e az olvasók a kötetekre, és rendszeresen hasz-
nálnák-e a helyiséget. 

Most tehát a rákoskertiek véleményére vagyunk 
kíváncsiak. Mit gondolnak az ötletről? Használnák-e 
ezt a közösségi könyvszobát? Felajánlanának-e köny-
veket? Milyen szabályok mellett működhetne jól egy 
ilyen kezdeményezés? 

Várjuk olvasóink véleményét, javaslatait és ötleteit. 
Lehet, hogy a jelenleg üresen álló kis bódéból hamaro-
san Rákoskert egyik legbarátságosabb közösségi pontja 
válhat. Észrevételeiket várjuk a kertilevel@gmail.com 
e-mail címre. 

Koncsek Rita 
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A kiadást Hatvani Zoltán és Timmel Ede 
önkormányzati képviselők támogatták 

Képviselőink fogadóórája a művelődési házban. 
Bejelentkezés a megadott elérhetőségek egyikén 

szükséges! 
 

Hatvani Zoltán (Rákoskert, 9. vk.): 
minden hónap második keddjén 7:45-8:45-ig valamint  

minden hónap második péntekjén 17-18 óráig  
hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu   06-20-39-22-252 

www.hatvanizoltan.hu 
 

Timmel Ede (Rákoskert, 8. vk.): 
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig és  

minden hónap első szerdáján 17-18 óráig 
ede.timmel@gmail.com       06/20-3101700 

Facebook: Timmel Ede - rákoskerti-rákoscsabai képviselő 

Korszerűsítik az intézmények  
hűtési rendszerét  

 

Júniusban megkezdődik a Rákoskerti Művelődési 
Ház és a Rákoskerti Idősek Klubja épületének klimati-
zálása, amelyet a helyi képviselők már évek óta tervez-
tek, és az idei költségvetésbe is beépítettek. A művelő-
dési ház színháztermébe még 2010-ben szereltetett fel 
hűtést Hatvani Zoltán, ám az akkori három készülék 
mára elöregedett, zajossá vált, és a technikai elvárá-
soknak sem felel meg. Az idősek klubjának nagyter-
mében szintén sürgetővé vált a beavatkozás, mivel a 
forró nyári napokon a helyiség átszellőztetéssel már 
nem hűthető le megfelelően. Az intézmények vezetői a 
napokban átvették az új berendezéseket, így a lap meg-
jelenésekor a porral és zajjal járó munkálatok vélhető-
en már a zárószakaszhoz érnek.  

 

Változások a zöldhulladékos  
zsákok osztásában  

 

Változás lép életbe a zöldhulladékos zsákok ter-
jesztésében, mivel a MOHU idén már nem biztosít 
ingyenes keretet a lakosságnak. A tavalyi kezdemé-
nyezés ugyanis jelentős feszültséget szült, miután a 
Gyökér közben dolgozók pontos iránymutatás híján 
olyan ingatlanoknak is kiosztottak 30-40 darab zsá-
kot, amelyek előtt nem állt közterületi fa. Ez az ak-
ció elején azonnali hiányt okozott, amit csak hetek 
múltán sikerült orvosolni. További adminisztrációs 
problémát jelentett, hogy a lakcímkártyákon sok 
esetben nem szerepelt a lakásegység pontos megje-
lölése, így például a Példa utca 1. szám alatti hatla-
kásos telken az első igénylő az összes ingatlannak 
járó egységet átvehette. Bár a hivatal vezetése év 
elején többször egyeztetett az FKF Hulladékudvar 
vezetőjével, a keret hiánya miatt idén elmarad ez a 
lehetőség. Emiatt a közel húsz éve bevált, őszi ön-
kormányzati zsákosztás lép életbe, amelynek kereté-
ben a normál méretű ingatlanok tulajdonosai 10 da-
rab zsákot kaphatnak térítésmentesen, amennyiben a 
házuk előtt legalább két közterületi fa található.  

Sikeres volt a a Merzse teljesítménytúra, 
elindult a felkészülés a Rákoskerti  

Lecsófőző Versenyre 
 

 A Rákoskerti Lemaradás Turisztikai Sport és Sza-
badidő Egyesület 2026. május 29-én ismét megrendez-
te hagyományos teljesítménytúráját a Merzse-
mocsárhoz. A rendezvényre a kerületi iskolákból szá-
mos diák érkezett szüleivel együtt, így a túra valódi 
közösségi eseménnyé vált. A több mint 400 induló 
részvételével lebonyolított program során külön ver-
seny zajlott a kerületi iskolák között is. A legtöbb 
résztvevőt mozgósító intézményként, a Kossuth Lajos 
Általános Iskola nyerte el az iskolák közötti versenyt, 
és ezzel a legnagyobb létszámmal induló iskola kupáját 
is megszerezte. Ezúton is szívből gratulálunk az iskola 
tanulóinak, pedagógusainak és a részt vevő családok-
nak! 
 A túrázók az ellenőrzőpontokon édességgel és gyü-
mölccsel frissíthették fel magukat, míg a rajt-cél terüle-
ten házi készítésű zsíros kenyér és hagyma várta a 
résztvevőket. A sikeresen teljesítők emléklapot és egy 
általuk kiválasztott kitűzőt kaptak ajándékba. A prog-
ram egyik fontos célja a Merzse-mocsár természeti ér-
tékeinek bemutatása volt. A természetvédelmi terület 
különleges élővilága kiváló lehetőséget nyújt a környe-
zeti nevelésre és a természet szeretetének erősítésére. 
Ennek jegyében a kitűzőkön a mocsár jellegzetes állat-
fajai szerepeltek. A rajtnál a résztvevők nemcsak meg-
ismerhették ezeket az élőlényeket, hanem meghallgat-
hatták hangjukat is, valamint számos érdekes informá-
cióval gazdagodhattak a terület élővilágáról. 
 Az egyesület következő nagyszabású rendezvénye a 
már hagyománnyá vált Rákoskerti Lecsófőző Verseny 
lesz, amelyet 2026. szeptember 5-én rendeznek meg. A 
szervezők már most várják azok jelentkezését, akik 
szívesen bemutatnák főzőtudományukat, és megméret-
tetnék magukat a szakértő zsűri előtt. Az egész napos 
program számos szórakozási lehetőséget kínál majd a 
családok számára. A résztvevőket tombola, lőbusz, 
gyermekeknek kerámiafoglalkozás és papírhajtogatás 
várja, emellett az előző évek nagy sikerű kvízjátéka 
sem maradhat el. A jó hangulatról zene, értékes nyere-
mények, a Végvári cukrászda kínálata gondoskodik. A 
résztvevők természetesen a különleges lecsókat is meg-
kóstolhatják.  
 

Részletes információ és jelentkezés:  
Földi János:(email: foldijani49@gmail.com)  

vagy Bernátné Nagy Katalin:  
(email: kbernat64@gmail.com, vagy 

telefon: +36202857999).  
Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők! 
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